

顺应发展大趋势 深化改革补短板

——县编办2017年工作纪实

记者 王宇

2017年,县编办充分利用省级多项改革试点机遇,持续发力,不断创新,纵深推进行政审批制度改革和综合行政执法改革,优化“双创”环境,创新开展信用监管体系建设,严格机构编制管理,加强队伍建设,不断提升机构编制工作水平。

聚焦聚力深化改革

行政审批制度改革行稳致远。围绕高效审批、标准审批、集成审批目标,以“双创”评价工作为倒逼机制,深入开展“35745”审批专项行动,全力推进不见面审批(服务)工作,重点在经济发达镇行政管理体制改革、企业投资项目“不再审批”等工作持续发力。2017年1月,全省行政审批制度改革经验交流现场会在我县召开,会上省编办主任俞肯定了我县相对集中行政许可权改革做法。2月,省编办组织全省13个设区市、96个县区简政放权创业创新环境提升评价工作,县编办与行政审批局等部门积极配合,最终总排名位于全省第一。5月,县编办牵头出台《盱眙县不见面审批(服务)改革实施方案》,编制公布了“不见面审批(服务)”事项清单(第一批)。10月,根据省工作部署,又编制公布了第二批“不见面审批(服务)”清单,实现不见面(服务)事项726项。我县作为省编办确定的全省企业投资项目“不再审批”四个试点地区之一,县编办2017年牵头出台了《盱眙县企业投资项目“不再审批”试点方案》,与经济开发区协作培育了“不再审批”典型案例。

综合行政执法体制改革配套制度日趋完善。2017年以来,县编办有序推进综合行政执法改革,重新梳理

行政处罚权。按照省政府最新下发的《省市区(市)政府部门行政权力清单》,根据《关于推进权力清单编制完善权力清单责任清单管理工作的要求》,经“编办初步梳理、征求相关单位意见、反馈审核确认”三个步骤,对照我县政府部门行政权力清单,梳理出全县25个部门共4168项行政处罚事项。完善7项配套制度。为切实解决5支综合执法队伍在执法过程中协调不一致、责任不明确、风险不可控等问题,县编办牵头制定了《盱眙县综合行政执法队伍责任追究暂行办法》,《盱眙县综合行政执法队履职考核暂行办法》,《关于建立告知承诺、失信惩戒机制的意见(试行)》等7项配套制度。

深化经济发达镇行政管理体制改革。按照省市政府关于加快推进经济发达镇和省级重点中心镇行政管理体制改革的工作部署,县编办从持续推进专项镇改和科学谋划编制镇改改革两个方面入手,深入推动重点中心镇行政管理体制改革。在马坝镇等镇的基础上,全力推动旧铺镇行政管理体制改革。

探索县域信用监管体系建设。根据省政府主要领导在省编办关于加快推进江苏省信用体系建设汇报材料的批示指示精神,2017年县编办在机构保障方面积极探索县域信用监管模式,搭建县级企业信用监管、事业单位法人信用监管、社会组织法人信用监管、自然人信用监管“四大支柱”。

创新创优完善管理

规范做好机构编制及职数管理。以“规范化”、“精细化”和“标准化”为要求,坚持从严从紧管理机

构编制,在机构更名、挂牌、升格上严格执行有关文件要求,确保不缺位、不错位,把机构编制资源放在最紧缺、最需要的重点部门和关键环节。2017年共调整机构73个,其中新设立10个,更名4个,撤销4个,调整内设机构55个。

创新做好事业单位信用等级评价工作。事业单位信用等级评价工作有布置、有检查、有总结,并将评价结果推送至县社会信用管理平台,供有关部门共享使用。按照《盱眙县事业单位信用等级评价办法(试行)》,对全县451家单位进行信用评级,共排查出48家单位有扣分加分项目,1家事业单位因有严重违法失信行为,直接定为D级,联合县社会信用体系建设领导小组办公室首次向8家事业单位的主管部门发出信用提醒函。

标准化整改问题台账。2017年市督查组对机构编制标准化问题进行检查,根据反馈意见,建立了问题整改台账。通过加强源头治理,健全审批与问题整改联动机制,强化监督,立行立改。拟定并实施了《关于08年乡镇机构改革分流人员返聘安置的实施方案》,全面返岗安置分流人员,解决改革遗留问题;充分利用退休、调出等自然减员因素消化历史遗留超编人员;撤销县电子政务与信息化办公室和县公共图书馆管理两个自行设立的事业机构。



县委书记梁三元主持召开县委中心组学习会

(上接1版)在抢抓机遇中赢得发展主动,奋力推进盱眙各项工作高质量发展,不断开创新时代盱眙向新向前新局面。

会上,县委常委、组织部部长顾强传达了学习了省、市委党建工作领导小组2018年工作要点,以及全城市委党建工作例会会议精神。县委常委、纪委书记杨超传达了学习了省委办公厅、省政府办公厅关于公务接待和商务接待禁止饮酒相关事项的通知,《市纪委关于全市市风建大会曝光问题追责情况的通报》,《市纪委关于五起违反中央八项规定精神问题典型案例的通报》文件精神。 记者 陈松

全县城乡建设高质量调研座谈会召开

(上接1版)三型坚持做到城乡风貌高品质。“十三五”期间要努力建设品质、繁荣、智慧、文明、幸福的美好乡村,只有高质量推动城市建设,才能增强盱眙城乡建设的颜值和气质。四型坚持以人为本,努力赢得群众的高度认可。城乡建设高质量的发展点和落脚点就是要以人为本。城乡建设高质量是人民群众感受“六个高质量”最直接的体现,也关系到人民生活的高质量,我们要站在群众的角度去落实城乡建设高质量的各项事宜。

会上,住建局负责人汇报了所调研项目建设的进展情况及全县城乡建设情况。城管局、交通局、行政审批局、环保局、文广新局、国联集团及盱眙街道、旧铺镇、管镇镇主要负责同志作了交流发言。

会前,梁三元、林波、顾强一行先后到国联文化PC基地、宁淮产业园安置区、桃源小镇、大运河文化带第一山历史文化街区及遗址公园、城市桃园、碧桂园等处现场观摩。 记者 李忠忠 通讯员 朱树弟

简明新闻

★近日,古寨街道扎实开展“不忘初心 牢记使命”党性教育活动,更好地贯彻落实党的十九大精神,不断深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化,结合县委“三进三帮3310”走访活动,深化街道“党建联盟”、“三办三顺”等党建工作机制,进一步提升街道党建工作质量和水平,推动乡村振兴、阳光扶贫、社会事业等工作有序开展。 通讯员 郑飞

★日前,河桥镇河桥居委会、大港村等村居组织党员干部代表走进“两学一做”学习教育实践课堂——党的十九大李银江党性教育课堂,聆听李银江同志的报告,深入学习党的十九大精神。按照县委组织部文件精神,该镇要求各村居党员干部认真做好规定动作,分批组织党员干部走进李银江党性教育课堂接受党性教育。通过学用增强党性,提高素质,更好地为人民服务。 通讯员 高习前

★为扎实开展“三会一课”制度,切实加强基层党建,今年以来,淮桥乡明确责任,强化担当,完善制度,示范引领,扎实开展“三会一课”,有效激发基层党建活力,提高基层党组织的凝聚力和向心力。 通讯员 汤杰 张仕运

★近日,在淮安市文化馆举行第二届“十佳公路人”形象展示活动,此次展示活动中,县公路管理处刘伟斌荣获“十佳公路人”称号。刘伟斌作为盱眙公路人的榜样,此次荣获“十佳公路人”称号激励着我县公路人学先进、争贡献、创一流,为推动公路事业高质量发展提供了强大的思想保证和精神动力。 通讯员 吕红花 余依涵



近日,供电公司人员在秦湖镇范墩村用经纬仪定位新上10千伏线路走向。据悉,该公司在配网工程管理中,严格落实精细化管理模式,从线路勘察、定位、建设到工程质量、验收、投运,实行跟踪监督,确保投资科学、布局合理、管控规范。 通讯员 张友情摄

鲍集镇多措并举推进村庄环境整治长效化管理

本报讯 今年以来,鲍集镇持续发力,常抓不懈,多措并举推进村庄环境整治长效化管理工作。宣传引导常态化。该镇利用张贴标语、悬挂横幅、公益广告、微信群、流动宣传车等多种方式,广泛宣传环境整治工作的必要性和重要性,积极营造人人关心环境、人人参与环境整治的良好舆论氛围。

集中整治常态化。该镇定期对全镇主要干道开展集中整治行动,分片明确责任人,每片区域由镇班子人员任包片组长,驻村党建指导员和各村书记任包组长,村两委为成员,明确整治范围和內容,同时对照上级反馈的问题,彻底清理各类垃圾。

制度保障常态化。该镇制定环境集中整治管理制度,制定工作方案,保障工作经费,专项考核管理,在制度上保证环境整治工作长久持续地开展下去。

责任落实常态化。该镇进一步明确职责分工,做到不推诿、不扯皮,将任务细化、分派到个人,做到人在岗,岗在责,镇效能办对整治效果不佳的负责人进行通报批评,并限期整改,确保责任落实到实处,取得实效。 通讯员 徐素素



淮河镇开展县镇两级人大代表视察活动

本报讯 近日,淮河镇组织部分县镇两级人大代表视察该镇环境整治、集镇建设规划和三湾移民迁建等工作。

代表们先后实地视察了淮河镇洪建村环境整治绿化工程点、富宇明都商业综合体与明清商业一条街项目、淮河镇污水处理厂、淮河镇三湾移民迁建工程等项目。每到一处,相关负责人详细地为人大代表介绍项目进展情况。代表们针对一些问题进行了详实的了解询问。

汇报会对淮河镇人大阶段性工作进行了梳理、总结,对下一步工作进行了部署和安排,与会代表畅所欲言,对淮河镇近年来在环境整治、集镇建设规划、三湾移民迁建工作所取得的成就给予了肯定,并提出了关于污水处理、集镇建设等建议和意见。 通讯员 李国彦

关于2018年第一批产业发展拟扶持(技改类)项目的公示

根据《盱眙县产业发展扶持资金暂行办法》(盱发〔2017〕3号)及盱眙县人民政府常务会议纪要(〔2017〕4号)文件精神,经企业申报、引资单位推荐及县经信、财政、国税、审计、发改(物价)和重点企业办等部门联合现场评审程序,拟对江苏华拓

钢管有限公司实施的技改项目进行扶持,现予公示(名单附后)。如有异议,请实名以书面形式向县经信委反映。

公示期:2018年5月3日-5月10日
联系人:张春来 联系电话:0517-80915687
E-mail:xyjmwztk@126.com
地址:盱眙县企业服务大厦608室

2018年第一季度盱眙县产业发展拟扶持(技改类)项目					
序号	企业名称	引资单位	项目名称及技改备案批复(备案号)	核定设备投资额	拟扶持金额
1	江苏华拓钢管有限公司	官滩镇	改造天然气新增年产15000吨钢管技改项目	246.94	12.35

附件:2018年第一季度盱眙县产业发展拟扶持(技改类)项目

盱眙县经济和信息化委员会
2018年5月3日



近日,我县组织全县文化创意专业型干部参观县非物质文化遗产展示馆。 记者 高玉飞摄

军爱民 民拥军 军民团结一家亲

遗失声明

遗失《疾实证》一份,证号:3208301983020001162,声明作废。 声明人:滕尔钟 2018年5月3日

声明:丁晓军、张祖燕之女儿丁叮遗失出生证壹本,证号:J320218161,声明作废。 2018年5月3日